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Στο περιθώριο πάγκαηος - ΦΗωρίδης
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ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ Ο ο ΣΗΜΙΤΗΣ ΒΑΖΕΙ ΣΤΟ... ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΠΑΓΚΑΛΟ - ΦΛΩΡΙΔΗ

Κ
αι το όνομα του 

μεσάζοντα 
κυβέρνησης- 
Αγγελοπούλου, Σωκράτης 

Κοσμίδης. Ο 
πρωθυπουργός, έδωσε 
στη Γισννα 
Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη 
ό,τι ήθελε στη χθεσινή 
συνάντησή τους, για να 
πσραμείνει στην ενεργό 
δράση για την 
προετοιμασία των 
Ολυμπιακών Αγώνων του 
2004 και να κρατήσει τις 
ισορροπίες.

Του r. Bounyopn

Προκειμένου να κρατήσει τις 
ισορροπίες ανάμεσα στην κυβέρ
νηση και την πρόεδρο του "Αθήνα 
2004" ο Κώστας Σημίτης, έκανε το 
χατίρι της "σιδηράς κυρίας". Την 
απαλλάσσει οριστικά από την 
άμεση συνεργασία της με υπουρ
γούς της κυβέρνησης βάζοντας 
στο... περιθώριό του τον υπουργό 
Πολιπσμού Θεόδοιρο Πάγκαλο και 
τον ικρυπουργό Αθλητισμού. Γιώρ
γο Φλωρίδη, τοποθετώντας ανά- 
μεσά τους, το συνεργάτη του Σω
κράτη Κοσμίδη. Μπροστά στον κίν
δυνο να τιναχτούν όλα στον αέ
ρα και να αναζητείται από την αρ
χή. νέο σχήμα για την προετοιμα
σία των Ολυμπιακών Αγώνων και 
μάλιστα να λειτουργεί υπό τις "κί
τρινες κάρτες" της Διεθνούς Ολυ
μπιακής Επιτροπής, ο κ. Σημίτης, 
αναγκάστηκε να αναθέσει στο συ
νεργάτη του, Σωκράτη Κοσμίδη, 
ρόλο ενδιάμεσου. Εϊσίί η Κ Α/- 
γελοπουλου-Δασκαλάκη. δεν θα 
έχει άμεση συνεργασία με τους 
υπουργούς της κυβέρνησης και 
ιδιαίτερα με τους κυρίους Πάγκα
λο και Φλωρίδη Από τουδε και στο 
εξής, η "σιδηρά κυρία" θα συνεν
νοείται με τον κ. Κοσμίδη, ο οποί
ος θα μεταφέρει στον πρωθυ· 
πουργό. τα της εκάστοτε συνερ
γασίας του μαζί της και στη συνέ
χεια θα ενημερώνει τον κ. Σημίτη, 
ο οποίος θα κάνει τις ισορροπι- 
στικές κινήσεις του. για να απο
φευχθεί τυχόν νέα σύγκρουση της 
προέδρου του "Αθήνα 2004" και 
των υπουργών. Κατά τη χθεσινή 
συνάντηση του πρωθυπουργού με 
την κ. Λγγελοπούλου-Δασκαλά- 
κη. δόθηκαν αμοιβαίες υποσχέ
σεις. ενώ η δεύτερη φέρεται να 
έριξε "νερό στο κρασί της" ανα
φορικά με τους μισθούς των συ
νεργατών πις, καθώς της εξηγή
θηκαν και οι πολιτικές επιπτώσεις 
που θα είχε ένα τέτοιο ζήτημα για 
την κυβέρνηση. Εκτός αυτού, «ραί
νεται πως η κίνηση Σημίτη, κρίθη-- 
κε ως η χρυσή τομή, δοθέντος όπ 
και ο πρωθυπουργός έχει δε
σμευτεί δημόσια πως δεν θα δη
μιουργήσει υπουργείο ’Ολυμπια
κών Αγώνων.

Η τριπλά της Γιετννος
Ο κ. Σημίτης άλλωστε, φέρεται 

απόλυτα ικανοποιημένος από τη 
μέχρι σήμερα συνεισ«ρορά της κ. 
Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη στην 
πορεία για τους Ολυμπιακούς 
Αγώνες, δοθέντος ότι οι γνωρι
μίες της στους κόλπους της ΔΟΕ, 
έχουν βοηθήσει να ξεπεραστούν 
πολλά προβλήματα. Σύμφωνα μά
λιστα με πληροφορίες, η κ. Αγγε-

Υποκλίνεται
στη Γιάννα

Ικανοποιημένη 
βγήκε από το 
Μαξίμου η Πάντα t 
ΛγγεΛοπούηου- 
ΰασκαΠάκη αφού 
ο πρωθυπουργός 
σποόέκθηκε πς 
προτάσεις της.

& Θα συνεργάζεται μόνο με τον ίδιο
ΟΟρίζει μεσολαβητή τον Κοσμίδη
ΦΛνοιχτό το θέμα αλλαγών στον Αθήνα 2004·

λοπούλου-Δασκαλάκη με μια "τρι
κλοποδιά· που έβαλε στα μέλη της 
ΔΟΕ, ενδεχομένως να δώσει λύση 
στην κυβέρνηση στο θέμα των τη
λεοπτικών δικαιωμάτων, το οποίο 
θα συζητηθεί στη σημερινή σύ
σκεψη της διυπουργικής επιτρο
πής, από την οποία όμως θα απου
σιάζει ο Θεόδωρος Πάγκαλος, λό
γω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 
Ειδικότερα, αν και οι πληρο«ρορ(ες 
φέρουν Σημί τη και Αγγελοπούλου- 
Δασκαλάκη να έχουν... τάξει στον 
πρόεδρο της ΔΟΕ Χουάν Αντόνιο 
Σάμαρανκ, την κάλυψη των Αγώ
νων. σε Ρομέρο και NBC, η "σιδη
ρά κυρία" πρότεινε στη ΔΟΕ να 
τοποθετηθεί, στο ζήτημα της επι
λογής. Ετσι, αφενός ικανοποιούν 

Μήνυση Ροκόφυλλου κατά Δ. Ρίζου
Οπρο ημερών παραιτηθείς από την Κ.Ε. του 

παιοκ χρήστος ροκόφυηηος, που το ονομά 
του ρρέθπ» στο "μάτι του κυκηώνα" μετά την 
αιφνιδιαστική κατ' ιδίαν συνάντηση που είχε με 
τον πρόεδρο της MFD Π. Ιφηνιά, αξιώνει το ποσό 
τ«ν 100 εΧστομμυρί«ν δραχμών από την 
εφημερίδα "Αδέσμευτος Τύπος" tou a. Ρίζου.

Της Ειρήνης ΜιχαΛούδη

Αιρορμή για την προσφυγή του βουλευτή στη Δι
καιοσύνη, ατιοτέλεσε δημοσίευμα της εν λόγω εφη
μερίδας σπς 11 Οκτωβρίου 2000, με τίτλο "Μετοχές 
Ροκόφυλλου στην Ακτοπλοΐα", και υπέρπτλο: "Ο Κ. 
Καραιιανλής αποκαλύπτει σύνδεση "ΜΙΝΟΛΝ" - "τα
μείου ΠΑΣΟΚ" και τους υπότιτλους "Αποκλειστικό" 
και Έγγρα<ρα-σοκ ςπη δικαιοσύνη".

Σύμιρωνα με τα όσα καταμαρτυρεί η εφημερίδα 
κατά του κ. Ροκόφυλλου, ο βουλευτής κατέχει με
ρίδιο μετοχών σε κάποια ακτοπλοϊκή εταιρεία, ενώ 
ειιπλέκεται και το όνοιια του αδελφού του Στάθη Ρο
κόφυλλου. Ο κ. Ροκόφυλλος υποστηρίζει στην αγω

γή που κατέθεσε χθες, πως όλα όσα προέβαλε το 
επίδικο δημοσίευμα είναι καθ' ολοκληρίαν ψευδή κα
θώς'. 'ούτε έχω, ούτε είχα ποτέ μετοχές σε καμία 
απολύτως ακτοπλοϊκή ή ναυτιλιακή γενικότερα εται
ρεία..." Ο ενάγων, παραδέχεται στην αγωγή, πως ο 
αδελ«ρ«5ς του Στάθης -έμπορος αυτοκινήτων και ετπ- 
χειρηματίας- έχει μια μικρή, κυριολεκπκά ασήμαντη 
συμμετοχή, ως κύριος μετοχών αξίας κατά Π)ν από
κτησή τους το 1995 τεσσάρων εκατ., σε μια μικρή 
ακτοπλοϊκή εταιρεία που διεξάγει τη συγκοινωνία 
στην άγονη γραμμή από Πειραιά προς Σουβάλα και 
Αγία Μάρίνα της Αίγινας.

Ωστόσο, ο Ιδιος κατηγορεί την εφημερίδα για κα- 
τασυκοφέιντηση του ονόματός του, σπιλώνοντας και 
εξουθενώνοντάς τον κοινωνικά και πολιτικά. “Με βά
ση αυτή την ασήμαντη πληροφορία, σκέφτηκαν να 
πλήξουν εμένα(...) έτσι σοφίστηκαν τον σκανδαλο- 
θηρικό τίτλο, με χρήση μόνο του επώνυμου, «ίχπε το 
ευρύ κοινό να πιστέψει όπ έχω πράγματι μετοχές σε 
ακτοπλοϊκές εταιρείες, όπ είμαι με άλλα λόγια εφο
πλιστής...".

Η αγωγή θα συζητηθεί σπς 15 Φεβρουάριου του 
2001.

τον ισχυρό άνδρα της ΔΟΕ. ο 
οποίος έχει σχέσεις πατέρα και γι
ου με τον Ρομέρο (έχει αναλάβει 
την τηλεοπτική κάλυψη σχεδόν 
όλων των Ολυμπιακών Αγώνων, 
από τότε που στην προεδρία της 
ΔΟΕ, βρίσκεται ο Αντόνιο Σάμα
ρανκ) και αφετέρου αποφεύγονται 
οι συγκρούσεις και οι καταγγελίες 
από τις (άλλες εταιρείες και τα μέ
λη της ΔΟΕ που τις στηρίζουν, με
τά τη διαδοχή Σάμαρανκ. Κατόπιν 
αυτού δεν αποκλείεται να ηττηθεί 
ο "μίστερ Ολυμπιακοί Αγώνες" και 
μάλιστα αναίμακτα. Πάντως τόσο 
η ΕΡΤ, όσο και οι ευρωπαϊκές εται
ρείες φέρονται ατκκρούισμένες να 
σπάσουν τη μονοπωλιακή κατά
σταση του Ρομέρο και του αμερι

κανικού δικτύου NBC. Ο κ. Σημί
της μετά από τις εξελίξεις αυτές 
και τους τελευταίους χειρισμούς 
για τα πακέτα, ενδεχομένως σή
μερα να ανακοινώσει και επίσημα 
πως ο γραμματέας του υπουργι
κού συμβουλίου και άμεσος συ
νεργάτης του Σωκράτης Κοσμί- 
δης, αναλαμβάνει το ρόλο του εν
διάμεσου.

Αλλαγές
Πέραν αυτού ο πρωθυπουργός 

και η κ. Λγγελοπούλου-Δασκαλά- 
κη, συναποφάσισαν πως αν χρει
αστεί θα γίνουν αλλαγές στην 
Οργανωτική Επιτροπή, αφήνοντας 
ανοιχτό το ενδεχόμενο να προ
χωρήσουν από κοινού σε "ανα
σχηματισμό" του "Αθήνα 2004". 
Οπως δήλωσε άλλωστε και η (δια 
η κ. Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη, 
σε σχετική ερώτηση μετά τη συ
νάντηση, "ό,τι αλλαγές θα χρεια- 
«πεί να γίνουν μέχρι τους Αγώνες, 
θα πρέπει να γίνουν". Να σημειω
θεί πως σύμφωνα με πληροφορίες 
οι κύριοι Λιάσκας, Καπράλος και 
Συναδινός, ενδεχομένως να απο
μακρυνθούν -για λόγους που δεν 
έχουν να κάνουν κατ’ ανάγκη με 
τη λειτουργία τους στον Οργανι
σμό- ενώ χθεσινές φήμες δεν απέ
κλειαν και τη θυσία του κ. Σίριτσεκ, 
με τη σύμφωνη γνώμη της κ. Αγ- 
γελοπούλου-Δασκαλάκη, παρά το 
γεγονός όπ είναι προσωπική της 
επιλογή.

Στις 22 Νοεμβρίου, ο αντιπρόε
δρος της ΔΟΕ, Ζακ Ρογκ, θα επι- 
σκεφτεί την Ελλάδα. Αν και οι 
πληροφορίες για τη συγκεκριμέ
νη επίσκεψη θέλουν τον ισχυρό 
άνδρα της ΔΟΕ να τα βρίσκει όλα 
καλά στις δημόσιες δηλώσεις του, 
θα εξσρπιθούν πολλά από τις συ
ναντήσεις του με τους εμπλεκό
μενους «ρορείς.


